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1. (104848 puan) f(z,y) = { z? 4+ y? (z,9) # (0,0) olmak tizere
0 ,(I,y)=(0,0)
a) f fonksiyonu (0,0) noktasinda siirekli midir? Aqklayniz.
b) ’fy(r y) kismi tirevini (z, y) 79 (0,0) ve (z,y) = (0 0) igin ayr1 ayn bulunuz. Emr
P o - r__._,,,({ép([o):))-,l\)m//nr
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2. (14 puan) f, 2. mertebeden siirekli kismi tiirevlere sahip herhangi bir fonksiyon olmak iizere w =

f(z,y) = f(e* + sin(v), e* + cos(v)) olarak tammlansin. Wy = 681) (g:‘:) kismi tiirevini f;, fy, fe:, f,y

ve [, kismi tirevlerine bagh olarak bulunuz.
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3. (1041045 puan) f(x.y) = r* — ry + y* — y olmak iizere
a) Dy f(1,=1) yonlii tiirevinin en biiyiik oldugu @ yoniinii ve bu tiirevin en biiyiik degerini bulunuz.
b) D, f(1,-1) = =3 olmas! igin € ne olmahdur ?

¢) (1, —-1.4) noktasinda z = f(z,y) ylizevine teget olan diizlemin denklemini bulunuz.

4. (18 puan) f(z,y) = 4zy — z* — y* + 16 fonksiyonunun yerel maksimum, minimum ve eyer noktalarim
belirleyiniz ve bu noktalardaki degerlerini bulunuz.

5. (17 puan) Eger x4y + 2% = 16 ise, pozitif z, y ve z sayilarinin garpimlarinin en biiyiik degerini bulunuz.

*Sinav siiresi 90 dakikadir.Tiim cevaplarimz anlagilir bir bigimde agiklayarak yaziniz.
Aciklamas: olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas: yasaktir.
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